

RAPORT DE ACTIVITATE

Cu privire la activitatea desfasurata in anul 2023 in calitate de Consilier local si viceprimar al comunei Grebenisu de Campie

Mosneag Petru - viceprimar .

In calitate de viceprimar al comunei Grebenișu de Câmpie am urmărit cu prioritate dezvoltarea economica si sociala a comunei și în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege am răspuns alături de conducerea Primăriei de buna funcționare a administrației locale.

Am reprezentat instituția în relațiile exterioare, conform prerogativelor conferite de OUG 57/2019 privind Codul administrativ și conform împuternicirilor acordate de Primar;

Am dus la îndeplinire hotărârile Consiliului Local și dispozițiile primarului;

Am luat măsuri pentru controlul depozitării deșeurilor menajere, pentru asigurarea igienizării malurilor, precum și pentru decolmatarea văilor locale și a podețelor;

Am coordonat activitate în ce privește aplicarea prevederilor Legii nr. 416/2001 privind ajutorul social (planificarea muncii si tinerea la zi a evidentelor privind prezenta persoanelor care au de executat munca in folosul comunitatii, cantitatea si calitatea lucrarilor efectuate).

Am informeză primarul cu privire la reclamațiile, sesizarile, doleanțele si cererile făcute de cetățeni.

În ceea ce privește activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local Grebenișu de Campie am participat la toate ședințele ordinare si extraordinare care au fost în număr de 13 si am colaborat cu următoarele comisii de specialitate:

- 1.Comisia pentru agricultură , activități economico-financiare si urbanism ,
- 2.Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ , sănătate si familie, munca si protecție socială ,protecție copii;
- 3.Comisia juridica si de disciplină, protecție mediu si turism din care fac și eu parte ;

M-am preocupat personal de igienizarea comunei, reabilitarea si pietruirea drumurilor (acolo unde a fost nevoie). Am purtat discuții cu cetățenii din comuna privind problemele cu care se confruntă, am supus discuției consilierilor aceste probleme, contribuind la adoptarea unor soluții pentru rezolvarea lor.

Alături de ceilalți funcționari ai primăriei m-am implicat în rezolvarea cât mai eficienta a solicitărilor cetățenilor comunei.

De asemenea mi-am îndeplinit toate celelalte atribuții prevăzute de lege, sarcini trasate de către Consiliul local si primar .

GREBENIS

SEMNATURA

